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Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice

Vážení spoluobčané!
Uběhl další půlrok od vydání po-

sledního zpravodaje, a  tak bych vás rád 
seznámil s  tím, co se událo od doby vá-
nočních svátků do období, kdy se všichni 
chystáme snad na zaslouženou dovole-
nou tak, abychom nabrali sílu do druhé 
poloviny roku 2024.

Z hlediska dění v obci se už standard-
ně opakují období stejně jako je tomu 
v přírodě. Zima slouží především k přípra-
vě projektů na další období tak, abychom 
byli připraveni po stránce projektové do-
kumentace, stavebních povolení, pokud 
to akce vyžaduje a  dalších náležitostí. 
To proto abychom mohli rychle reago-
vat, pokud je vyhlášena vhodná dotační 
výzva na realizaci předem vytipovaných 
záměrů. Zpočátku sice panovala trochu 
obava z  toho, že se připravují projekty 
takzvaně do šuplíku, ale pozdější zku-
šenosti ukázali, že je to téměř nezbytná 
podmínka k tomu abychom mohli rychle 
reagovat, což se nám mnohokrát osvěd-
čilo. Při podávání žádostí o  dotaci bývá 
často hodnoceno, jak rychle byla žádost 
podána a  také je důležité být mezi prv-
ními i z toho důvodu, že každá výzva má 
k  dispozici určité množství fi nancí a  ně-
kdy, pokud se tyto fi nance vyčerpají, se už 
další žádosti nepřijímají. Tímto úvodem 
jsem chtěl jen trochu ozřejmit jednak sys-
tém žádostí a taky tak trochu přiblížit, čím 
se jako obec zabýváme hned zkraje roku. 
Žádosti se podávají jednak na celostátní 
úrovni na příslušná ministerstva, ale mož-
nost žádat o dotaci je také v rámci Jiho-
moravského kraje. I  letos jsme v  rámci 

kraje podali celkem čtyři žádosti. Úspěš-
ní jsme byli se žádostí na opravu dvou 
křížků, jednoho centrálního na hřbitově 
v Bohdalicích, a druhého pak před ško-
lou v  Pavlovicích. Dotaci jsme dostali 
také na obnovu krojů. Neúspěšní jsme 
byli se žádostmi na vybavení hasičské 
jednotky a  příspěvku na konání spole-
čenských akcí. V  případě krajských žá-
dostí se jedná zpravidla o dotace v řádu 
desetitisíců, nebo nižších statisíců. Celo-
státní dotace už mají trochu vyšší hod-
noty, kde se jedná o miliony nebo i nižší 
desítky milionů.

A  na co jsme již žádali anebo ješ-
tě budeme žádosti připravovat? Mi-
nisterstvo pro místní rozvoj vyhlásilo 
dotační výzvu na přípravu projektové 
dokumentace na plánované nebo i  na 
již realizované projekty. Podali jsme cel-
kem tři žádosti. Zpětně na projektovou 
dokumentaci přístavby mateřské školy, 
projektovou dokumentaci na zvýšení 
kapacity základní školy o dvě třídy k če-
muž chceme využít budovu nefunkční 
kotelny u  autobusových zastávek a  do-
kumentaci na projekt rekonstrukce ku-
chyně v areálu školky a úřadu. Pro tento 
záměr jsme již podali žádost na její vyba-
vení gastro zařízením, protože tato mož-
nost již existuje. Máme také připravenu 
žádost o  dotaci na stavbu chodníku 
v Manerově od Hrežového po Kopřivovo 
a  čekáme na vyhlášení výzvy, která by 
nám umožnila žádat o dotaci na nákup 
vozidla jako náhradu za dosluhující Mul-
tikáru. Tato se očekává o  prázdninách. 
Tolik krátký přehled a s nadějí bude oče-
kávat, jak naše žádosti dopadnou.
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A  teď už ke konkrétnímu dění. Běží 
nám hned dvě stavební akce většího roz-
sahu a  ti přístavba jedné třídy mateřské 
školy, což se vzhledem k  docela čilé sta-
vební aktivitě v rámci obce a předpokláda-
nému nárustu počtu dětí jevilo jako první 
nezbytný krok pro zabezpečení předškol-
ního vzdělávání. Stavba jako taková se již 
chýlí ke konci a  bude zkolaudována tak, 
aby od 2. září již mohli děti nastoupit. Tak-
že tady jsme skoro na konci.

Kde jsme ale na úplném začátku je 
stavba kanalizace v  Manerově. Stavba 
je rozplánována na dva roky, ale reálně 
předpokládáme ukončení hlavní sta-
vební činnosti již v  roce příštím. Protože 
je to stavba, která probíhá uvnitř obce, 
tak se musí nutně dotknout běžného 
a obvyklého života v ní. Snažíme se o to, 
aby omezení, která stavbu bohužel pro-
vázet musí se života v  Manerově dotkla 
co nejméně, ale reálně k těmto situacím 
docházet bude. Prosíme tedy obyvatele 
o  schovívavost a  trpělivost a  na oplátku 
můžeme slíbit, že v součinnosti s dodava-
telem se budeme snažit organizovat tak, 
aby hlavní stavební část prací proběhla 
co nejrychleji a bez větších omezení. Po-
kud jde o  možné připojení jednotlivých 
domácností, tak jste určitě zaznamenali, 
že obec nechala zpracovat odborným 
pracovníkem projektovou dokumentaci 
domovních přípojek splaškové kanaliza-
ce, kterou uhradí a následně ji bude jed-
notlivým vlastníkům nemovitostí faktu-
rovat. Po připojení nemovitost pak bude 
vlastníkovi nemovitosti z  rozhodnutí za-
stupitelstva poskytnut příspěvek ve výši 
zřejmě 1500,-Kč, jako tomu bylo v Pavlo-

vicích a Bohdalicích. Pokud jde o možný 
termín připojování domácnosti k  hlavní 
síti splaškové kanalizace, tak ten je plně 
závislý na intenzifi kaci ČOV Kozlany, kam 
budou splašky navedeny, a jako nejdříve 
možný se jeví závěr roku 2025, ale spíše 
začátek roku 2026. Průběžně budeme in-
formovat.

Vedle těchto dvou hlavních akcí pro-
bíhají i  práce drobnějšího charakter. 
V  Pavlovicích se pokračovalo na dokon-
čení komunitního centra, tedy hlavně 
venkovních prostor. Vznikla oddělovací 
zídka od cesty k  rybníku, aktivitou míst-
ních byl nově postaven plot mezi are-
álem a  sousedem z  vnitřní strany, kde 
obec zabezpečila jen nezbytný materiál 
a  natáhla pletivo jako takové. Začalo se 
s  prováděním konečných povrchových 
úprav, když byla položena dlažba u vnitř-
ního spodního vchodu. A  protože jsme 
v Pavlovicích fi rmu na dlažební práce, re-
alizoval se i chodník od Valového k most-
ku, po kterém část místních už poměrně 
dlouho volala. A nově byl také osazen rošt 
na spojovací cestě za zahradami tak, aby 
byly lépe odváděny srážkové vody, které 
po této komunikaci odtékají do dešťové 
kanalizace.

V Bohdalicích byla pozornost upřena 
hlavně na prostor okolo základní školy 
a  zámeckého parku. U  schodů od auto-
busových zastávek nám po rekonstrukci 
veřejného osvětlení nesvítilo jedno svět-
lo což byl trochu bezpečnostní problém. 
Takže se položilo nové vedení a když už se 
kopalo, tak byly nově osazen dva stožáry. 
Jeden u vstupu do klubovny hasičů a dru-
hý pak u  vstupu do komunitního cent-
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ra. Elektřinou jsme se zabývali i  v  rámci 
parku. Při konání akcí většího rozsahu 
docházelo poměrně často k  výpadkům 
slabého jištění a  přetížení jednoho mís-
ta jako zdroje elektřiny. Abychom těmto 
situacím předcházeli, byly v rámci parku 
nově instalovány tři rozvaděčové skříňky, 
aby případnou zátěž bylo možné rozložit. 
Dvě jsou u vstupu do parku. Jedna hned 
za školou, druhá pak za tělocvičnou. Třetí 
pak stojí u rybníka tak, aby byla elektřina 
k dispozici pro konání akcí v  tomto pro-
storu. Už první větší konaná akce, kterou 
byla Bohdalská kláda prověřila správnost 
tohoto řešení, protože přes drobné ne-
dostatky jsme se nedostali do zásadních 
problémů jako tomu bylo loni, a  víme, 
že na akce většího rozsahu jsme po této 
stránce připraveni.

V  žalostném stavu bylo také po-
dium u  parketu v  parku. Jednak bylo 
významně poškozeno dopady vanda-
lismu a  jednak se něm už projevil zub 
času. Přistoupili jsme tedy k  radikální-
mu řešení. Úplně nově byla provedena 
střecha včetně nové kvalitnější plas-
tové krytiny a  dřevěné ohrazení nylo 
nahrazeno pevným osazením pomo-
cí ztraceného bednění s  povrchovou 
úpravou. Přemístěny byly i  zásuvky na 
230 V  ze sloupu za podiem na novou 
zídku a  v  novém venkovním provede-
ní včetně elektro revize. A  aby se dalo 
v případě nepříznivého počasí na pódi-
um dojít sice mokrou, ale čistou botou, 
byl vybudován přístupový chodník od 
zpevněné komunikace k pódiu a před-
láždění plochy před pódiem.

Musíme a snažíme se myslet na časy 

příští a na plnění slibů. Tak, jak jsem zmi-
ňoval o  předpokládaném nárůstu počtu 
dětí nese to s  sebou nároky i  na jejich 
mimo školní vyžití. Jedno kamínkové hři-
ště stačit asi nebude, a tak zkoušíme najít 
řešení tak, aby byla k dispozici další hřiš-
tě pro kategorie větších dětí a postupně 
pak navazující workoutové hřiště. Jsme 
ve fázi hledání vhodné nabídky a  doda-
vatele, a  současně také vhodné dotační 
výzvy, protože fi nanční nároky podle na-
bídek při kvalitním provedení se pohybu-
jí okolo jednoho milionu. A  to máme tři 
části. Snad se nám bude dařit postupně 
věci v rámci rozpočtových možností řešit

To by bylo asi všechno větší, co se 
v  první polovině letošního děje nebo 
dělo. A protože se blíží období prázdnin 
máme tuto dobu spojenu s konáním řady 
společenských a  kulturních, a  to hlavně 
konání hodů a  aktivit s  tím spojených. 
Obec by ráda letos přidala další prázdni-
nové akce. 

Už docela dlouho se u nás neobjevilo 
letní kino, a  tak zastupitelstvo rozhodlo, 
že bychom letos zkusili, zda bude o tuto 
akci zájem. Vybrali jsme prázdninový 
v srpnu, konkrétně 9 a 10. srpna.

Ale daleko větší akcí bude doufáme 
ta, kterou jsme nazvali jako Den obce. 
Myšlenka vznikla tak, že v dotazníkovém 
šetření v souvislosti se získáním certifi ká-
tu „Familyfriendlycomunity“, který jsme 
už získali, byl docela zájem uspořádat ně-
jakou celoobecní akci jako setkání obyva-
tel všech našich tří částí. A tak jsem svolal 
schůzku všech našich složek a  dohodli 
jsme se na její organizaci a  vybrali jako 
termín konání poslední prázdninovou 
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sobotu, to znamená 31.8.2024. Složky by 
zde měly ukázat něco ze své činnosti, pro 
děti pohádkové představení a  atrakce, 
možná malý jarmark, výstava v  muzeu, 
trochu muziky, snad i  nějaká zdravotní 
osvěta a  určitě kvalitní a  pestré občers-
tvení. A  bude organizován i  svoz zvlášt-
ním autobusem v  pravidelných interva-
lech. Zkrátka o všechno bude postaráno 
a už teď se těšíme na vaši účast. Všechny 
podrobnosti budou zveřejněny v  dosta-
tečném předstihu.

A ještě jednu věc bych rád zmínil. Po 
celkem dlouhé době příprav konečně 
došlo k  zamýšlené změně sídla Obec-
ního úřadu. Od prvních prázdninových 
dnů vám budeme k  dispozici na nové 
adrese, a to na čísle popisném Bohdalice 
117, což je budova vedle základní ško-

ly, kde dříve úřadovala pošta. A  co nás 
k tomu vedlo? Zdálo se nám, že umístění 
úřadu ve středu obce dává smysl, pro-
tože je blízko autobusových zastávek 
a  obchodu, takže lidé si mohou nakou-
pit a  zároveň vyřídit své záležitosti. Dá 
se tam bez problémů dojet a  parkovat, 
a  hlavně je to prostor bez bariér. Zpo-
čátku očekáváme trochu komplikace, 
ale každá změna potřebuje svůj čas, než 
si všichni zvykneme. Snad to nebude 
dlouho trvat.

Myslím, že jsem vyčerpal všechna 
témata, o  kterých jsem se chtěl zmínit, 
a tak už vlastně zbývá jen popřát dětem 
hezké prázdniny a  všem ostatním pak 
krásné a příjemné dny se svými nejbliž-
šími a krásnou dovolenou.

Vlastimil Rožnovský - starosta obce

Vážení a milí občané,  
konec školního roku se nezadržitelně 

blíží. Vysvědčení jsou napsaná, ocenění 
připravena k předání všem, kteří naši ško-
lu skvěle reprezentovali. A opět nás čeká 
loučení, loučení s  našimi deváťáky. Bu-
dou nám chybět nezapomenutelné zážit-
ky s nimi, jejich odvaha prosadit si vlastní 
názor, jejich taneční kreace na školních 
akcích, jejich první lásky. 

Nejednou uměli velmi mile překvapit 
vzájemnou soudržností, krásnými akcemi 
pro prvňáčky, uměním pomoci kamará-
dovi v krizové situaci, ale také úspěchy při 
přijímacích zkouškách. Všichni se dostali 
na vysněné školy, 10 žáků na maturitní 
obory a 7 na obory učební. Skvělý výsle-

dek, vynikající práce našich pedagogů 
a výborná práce našich žáků. 

Každý konec je novým začátkem a já 
našim deváťákům ze srdce přeji štěstí ne-
jen ve studiu, ale i v osobním životě.

Naše mateřská školka bude v provozu 
celý červenec, vycházíme vstříc mamin-
kám, které nemají možnost dlouhé dovo-
lené či prázdninového hlídání.  A na co se 
ohromně těším? 31. srpna SLAVNOSTNĚ 
OTVÍRÁME TŘETÍ TŘÍDU mateřské školky - 
SLUNÍČKA JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI. 

OBROVSKÉ PODĚKOVÁNÍ patří panu 
starostovi Vlastimilu Rožnovskému a  za-
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stupitelům obce Bohdalice – Pavlovice. 
Málokterá obec se může pochlubit při-
jímáním dětí mladších tří let a  pomoci 
maminkám samoživitelkám nebo ma-
minkám, které prostě nutně potřebují 
nastoupit do zaměstnání.

V  BOHDALICÍCH TO MOŽNÉ JE, pro 
příští školní rok přijímáme 6 dětí dvoule-
tých.

Předškoláci se už určitě těší do 1. tří-
dy, na novou paní učitelku, která bude 
jistě moc hodná a mnohému je naučí. Ale 
také na nové kamarády a spoustu legra-
ce. Moc všem přeji úspěšné vkročení do 
života školáků.

Věřím, že budou stejně šikovní, zvída-
ví a pracovití jako letošní prvňáčci. 

Tento školní rok byl v  základní škole 
ve znamení úspěchů na okresní i  celo-
státní úrovni. Nejen nás oslnila svou re-
citací Magdalenka Honzáková, žákyně 2. 
ročníku, která zvítězila v  okresním kole 
recitační soutěže. Třeťáci se zapojili do 
celostátní ekologické kampaně Obyčej-
ných hrdinů, kde aktivně plnili jednotlivé 
ekologické výzvy. Čtvrťačka Ellen Sedláč-
ková reprezentovala naši školu v celostát-
ních literárních soutěžích: Celé Česko čte, 
Máme rádi přírodu a Jičín - město pohá-
dek. Martin Dias z 8. ročníku nás potěšil 
svou kreativností a vyrobil box na školní 
3D tiskárnu. Osmačka Adéla Jevická zví-
tězila v  soutěži Jižní Morava čte stejně 
jako Adéla Jetelinová ve své kategorii. 
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Všem děkuji za úspěšnou reprezentaci 
naší školy.

Školní rok proběhl celkem hladce, 
i  když někteří „hříšníci“ si neodpusti-
li menší či mírně větší prohřešky. Ale 
podstatné je, že jsme na ně připraveni, 
trpělivě je řešíme ihned po jejich vzni-
ku společně se specialisty Školního po-
radenského pracoviště. Zkrátka děláme 
maximum proto, abychom z našich žáků 
vychovali zodpovědné mladé lidi se srd-
cem na pravém místě 

Jak už je nepsanou tradicí, celý škol-
ní rok jsme se aktivně zapojovali do 
řady akcí a  projektů. Mezi ty tradiční 
v  základní škole patří Vánoční jarmark, 
Školní ples, lyžařský a  plavecký výcvik, 
Den země, Den dětí, Den pro rodinu, 
Den prevence, Den naruby a Bohdalická 
Superstar. Účastnili jsem se řady soutěží 
a olympiád, jezdili za kulturou a vzdělá-
ním, ale i  za zábavou v  rámci školních 
výletů. Vychováváme žáky ke zdravému 
využití volného času, své kvality dokáza-
li v rámci školní sportovní soutěže v po-
době velmi dobrých výsledků.

Společně s  obcí při-
pravujeme nové rozvo-
jové záměry, např. vybu-
dování nové vývařovny 
v souvislosti s otevřením 
nové třídy mateřské ško-
ly a případnému budou-
címu rozšíření kapacit 
základní školy. Snad bu-
deme mít štěstí, a  obec 
získá dotaci alespoň na 
jeden z  těchto důleži-
tých projektů.

Být ředitelkou školy je náročná, ale 
velmi krásná a  naplňující práce. Podílíte 
se na výchově mladé generace a  děláte 
vše proto, aby vaši žáci ze školy odcháze-
li jako zdravě sebevědomí a  odpovědní 
lidé, vědomí si svých kvalit. Lidé, kteří jsou 
ohleduplní a  tolerantní k  jiným lidem, 
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empatičtí, všímaví a  se snahou pomoci 
těm, kteří pomoc potřebují. Učit těmto 
významným vlastnostem nebo je rozví-
jet, to je naším posláním, které se nám 
daří naplňovat díky skvělému týmu za-
městnanců, spolupracující obci, většino-
vě spolupracujícím rodičům, díky míst-
ním sdružením a  spolkům, sponzorům, 
ale i  pomáhajícím 
okolním obcím. 

A  samozřejmě 
díky našim dětem 
a žákům, protože není 
nic krásnějšího než 
se kromě vzdělávání 
starat o  jejich křehké 
duše, pomáhat jim, 
když jsou v nesnázích 
nebo mají problémy, 
UČIT JE BÝT ŠŤASTNÝ-
MI. To dává naší práci 
smysl.

Vážení a  milí ob-
čané, přeji Vám všem 

za nás všechny příjemné léto, prožijte ho 
v klidu, radosti a pohodě s Vašimi blízkými. 

Budeme se na Vás těšit dne 31. srpna 
2024 při slavnostním otevřením nové tří-
dy mateřské školy

S úctou
Mgr. Bc. Karin Šulcová, ředitelka školy

V Bohdalicích 26. 6. 2024
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MŠ Bohdalice
Školní rok je téměř u konce a děti se 

těší na prázdniny, během kterých si každý 
z nich jistě s úsměvem vzpomene na naši 
školku. Proto mi dovolte krátce shrnout 
některé okamžiky druhého pololetí.

Nový kalendářní rok jsme již tradičně 
zahájili tříkrálovým putováním do míst-
ního kostela na prohlídku betléma. Děti 
měly možnost zaposlouchat se do zvuku 
varhan či doprovázet vánoční koledy na 
některé hudební nástroje.

O pár dní později nás v rámci caniste-
rapie navštívili pejsci Kim a  Impuls, kteří 
nám předvedli své dovednosti. Zkrátka 
byla to velká psina! Nezapomněli jsme 
ani na ptáčky, kteří v zimě potřebují naši 
pomoc. Využili jsme mrazivých teplot 
a vyrobili pro ně ledové dobrůtky.

A  co by to bylo za měsíc leden bez Le-
dového království? Právě 17. ledna se naše 
školka v  jedno takové království z  pohádky 
proměnila. Děti přišly v kostýmech Anny, Elsy, 
Olafa, Kristoff a i Svena, a moc to všem slušelo!

V den svátku svatého Valentýna jsme se 
všichni hodili do gala, protože většinu z nás 
čekalo první rande! Ale nebojte se. Děti plnily 
zamilované úkoly, předávaly si valentýnská 
přání, mlsaly dobroty a  užívaly si atmosféru 
slavnostního oběda.

Únor však nepatřil pouze zamilovaným, 
ale především pohádkám. Za sedmero ho-
rami a sedmero řekami jsme blíže poznáva-
li pohádky O koblížkovi, O dvanácti měsíč-
kách a  O  Červené Karkulce. V  divadelních 
kostýmech pak děti předváděly prvotřídní 
herecké výkony.

A  u  kostýmů ještě chvíli zůstaneme, 
protože se dne 6. března konal karneval. To 
neznamená nic jiného než pořádná porce 
zábavy a veselí. Opět si všichni užili legrač-
ní soutěže, módní přehlídky, fotokoutek 
a sladkou odměnu na závěr. Před Velikono-
cemi nás potěšilo svou návštěvou divadlo 
Rolničky, které sehrálo pro naše malé divá-
ky maňáskové představení Krtek a vajíčko.

Zimy bylo dost, proto jsme ji vyhna-
li vhozením Morany do rybníka, a  uvítali 
jaro tvořivým odpolednem s rodiči. Každý 



10

Zpravodaj obce Bohdalice-Pavlovice

šikovný kutil si pak odnesl domů veselého 
dřevěného zajíčka.

I v dubnu jsme měli nabitý program. Na-
vštívili jsme místní knihovnu za doprovodu 
paní Rožnovské, od které jsme si vypůjčili 
některé zajímavé knížky ke čtení před od-
poledním odpočinkem. A není náhoda, že 
jednou z knih byl právě Malý princ. Čekalo 
nás totiž objevování tajuplného vesmíru. 
K většímu bádání nám posloužila návštěva 
sférického kina, z kterého se všem malým 
průzkumníkům tajil dech.

Úterý 30. dubna je plné čar a  kouzel. 
Jinak tomu nebylo ani v naší školce. Všech-
ny malé čaroděje a  čarodějky čekaly na 
zahrádce zapeklité kouzelnické zkoušky. 
Kdo chtěl získat medaili, musel zvládnout 
prolézt pavučinou, slalom na koštěti, hod 

na čarodějnici a  kouzelný bowling. Jak už 
jistě všichni tušíte, s medailí hrdě odcházel 
každý malý účastník.

S přicházejícím dnem matek obdržela 
každá maminka od svého dítka pozván-
ku na Wellness den. ,,Mám si vzít i  plav-
ky?” ptala se nejedna z  nich. Těžko říct, 
kdo měl plavky opravdu s sebou, ačkoliv 
opravdu nebyly potřeba. Děti si pro své 
drahé maminky totiž připravily

odpočinkové a  zkrášlující procedury 
jako masáž, manikúru, kosmetiku, výrobu 
náramků, výtvarný koutek a také výborné 
muffi  ny pečené s láskou.

Se zákony fyziky nás pobavilo vystou-
pení s příhodným názvem Divadýlko Fyzi-
ka. Ačkoliv některé pokusy vypadaly spíše 
jako kouzla, jejich podstata byla jednodu-
chá a snadno pochopitelná i pro nejmenší 
diváky. Zkoumali jsme, proč horkovzdušné 
balóny létají, jak se pohybuje vzduch v na-
šem okolí, a že bez kyslíku oheň nehoří.
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A než jsme se nadá-
li, je tu červen! Sluníčko 
již hřeje v plné síle a my 
nejraději trávíme dny 
na naší zahrádce, kde se 
to jen hemží motorkáři 
a  traktoristy, nebo ku-
chaři s pískem v kyblíku. 
V rámci oslav dne dětí si pro nás dobrovolní 
hasiči z Kozlan opět připravili zábavné do-
poledne, tentokrát i  s  policejní návštěvou. 
S  napětím děti sledovaly zásah hasičů při 
požáru domečku, který byl zdárně uhašen. 
Kdo chtěl, mohl si vyzkoušet hasičskou 
i policejní výstroj nebo se posadit do zása-
hových vozidel. A aby nás nebolely nožičky 
z cesty zpět do školky, tak nás za zvuku sirén 
záchranáři odvezli téměř až na oběd.

V  prázdninovém duchu se nesla i  za-
hradní slavnost. Děti recitovaly básničky, 
tančily a zpívaly. Pečlivě nacvičené vystou-

V  pátek 31. května jsme se společně 
vydali do nedalekého zámeckého parku, 
kde si pro nás žáci devátého ročníku zá-
kladní školy připravili hned několik úko-
lů. S  míčkem na lžíci, překážkovou drá-
hou, skoky v pytlích i střelbou na bránu si 
všechny děti hravě poradily. A za každou 
vyplněnou hrací kartičku získaly odměnu.

pení se povedlo na jedničku. Proběhlo 
také slavnostní pasování předškoláků, kteří 
slíbili, že se budou ve škole pilně učit. Na 
památku dostali batůžek s  překvapením. 
Nervozita opadla, maminky osušily slzy do-
jetí a párty mohla začít. Fronta na cukrovou 
vatu nebrala konce. Hudba hrála a z mikro-
fonu se ozýval hlas animátorky Jitky, která 
si pro děti připravila zábavný program. Stoly 
se prohýbaly samými dobrotami, které nám 
jako každý rok připravily šikovné mamin-
ky a babičky. Moc jim za to děkujeme. Pro 
předškoláky to však byl teprve začátek, če-
kalo je totiž nocování ve školce.

Po skončení zahradní slavnosti jsme se 
tedy přesunuli do školky, kde se opět zpí-
valo a tančilo. K večeři se podávaly špagety 
s kečupem, po kterých se jen zaprášilo. Poté 
jsme se uvelebili ve svých postýlkách a uží-
vali si večerní kino i s popcornem. A když se 
konečně setmělo, mohli naši odvážlivci vy-
razit na stezku odvahy s pokladem na konci. 
Pak už nezbývalo nic jiného, než si vyčistit 
zoubky a popřát si dobrou noc.

A jsme na konci. Jak vidíte, určitě je na 
co vzpomínat. Našim budoucím školákům 
přejeme, ať se jim ve škole daří a vždy rádi 
vzpomínají na léta strávená v mateřské ško-
le. Celý kolektiv MŠ Bohdalice přeje všem 
krásné prázdniny plné radostných okamži-
ků a úsměvů na tváři.
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Hody Pavlovice
Letos se v Pavlovicích konaly již šes-

té krojované hody a to 21. – 23.6.2024. 
I přes nepřízeň počasí se v pátek poda-
řilo vše nachystat a  proběhla předho-
dová zábava s DJ Jarem Trnkou. 

Pro tento rok byly hlavními stárky 
David Sedlák a  Pavlína Hekelová. Spo-
lu s nimi měla krojovaná chasa 12 párů 
stárků a celkově bylo 54 krojovaných.

Velký úspěch měla Hanácká beseda, 
kterou si společně se stárky zatančily 
i  děti. Poté proběhlo zaplétání máje. 
Na celý večer měli krojovaní připravený 
velice bohatý program a  to  v  podobě 
zpěvu, tanců a půlnočního překvapení. 

Celý sobotní den hrála dechová hudba 
Vlkošáci. 

V neděli se krojovaní účastnili hodo-
vé mše, která se konala u místní kaplič-
ky sv. Jana a Pavla.

Chtěli bychom poděkovat všem 
sponzorům, kteří nám přispěli jakýmko-
liv darem do hry o ceny, dále také SDH 
Pavlovice a obci Bohdalice-Pavlovice za 
podporu a pomoc při přípravách. Velké 
dík si také zaslouží celá krojovaná cha-
sa. Tak na viděnou příští rok!

Skokanová Nikola,
fotografie - Hledíková Eva
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Bohdalská kláda
Po dlouhém podvodním jednání s vod-

níkem a vodnicí, jsem rádi, že akce proběh-
la bez obětí. Bylo totiž důležité abychom 
zajistili, že vodník nebude nikoho stahovat 
do vody, a  proto jsme mu dali důležitou 
funkci abychom ho měli na očích.

Tak za mě, pokud si můžu dovolit 
hodnotit akci „Bohdalská kláda“, kterou 
zorganizovali Spolek důchodců Bohda-
lice a  SDH Bohdalice mohu konstatovat 
pouze to, že jsme se všichni dobře bavili. 
No, a to bylo hlavní devizou celého dne. 
Někdo přišel na gulášek, někdo závodit 
a někdo se třeba jen podívat.

Někteří si vylepšili své osobní rekordy 
a zlepšili styl v padání do vody. Závodníků 
bylo bez mála 40, z toho 5 přejelo na kole 
suchou nohou tak rychle, že jsme museli 
jezdit ještě několikrát bychom mohli určit 
vítěze. Vítěz prvního místa Tomáš Locker 
s časem 0:07 sekund, těsně porazil Matě-
je Komárka s časem 0:08 sekund. Obháj-
ce titulu druhého místa František Locker 
se bohužel s časem 0:09 sekund posunul 
o příčku dolů, ale všichni věříme, že v dal-
ším ročníku nám všem i bratrovi prý uká-
že co natrénoval.  

V  jízdě na trakaře byli také celkem 
rychlí proto bychom mohli na přes rok 
jet alespoň dvakrát, aby si opravili někteří 
svůj výsledek nebo styl v  padání do zá-
meckého rybníka. 

Letos jsme měli novou disciplínu běh 
kde se mohli rozeběhnout všechny věko-
vé kategorie co umí plavat, pěkné bylo 
i  že byli různorodě ustrojeni. I  zde nám 
závodníci ukázali, jakým způsobem jsou 
schopni i  své osobní rekordy překonat. 
Lávka měla 37 m délky a  Zolínek Korko-
van ji dokázal uběhnout za 5:87 sekund. 
Tedy se stal právoplatným vítězem v této 
disciplíně. Nicméně i  ostatní závodní-
ci Matěj Pospíšil, Samuel Slouk, Tomáš 
Waigner a  Jan Hruda byli od sebe pou-
hých 0,10 sekund od sebe, si zasloužili 
své ocenění.

Medaile a poháry byli rozděleny, a tu-
díž nezbývá než se těšit na další ročník 
kdy se na diváky a soutěžící chystá zpes-
tření a  zábavné překvapení. Dovolte my 
touto cestou poděkovat jak našim aktiv-
ním důchodcům a hasičům, ale také všem 
sponzorům jako obci Kozlany, muzeum 
Bohdalice, ZŠ a MŠ Bohdalice, Sokol Boh-
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dalice, fi rmám Mita, Autoškola Kono, DV4 
Ipsum, HX Elektrik, Austin Powder, Pelíšek 
s.r.o. a  dalším partnerům, kteří umožnili 
takovou akci uspořádat.

Velké díky a  poděkování i  na stranu 
Obce Bohdalice-Pavlovice a  dobrovol-
níkům za obrovskou podporu a  pomoc. 
Děkujeme.
Vítězové:
Kolo 
1. místo- č.7 -Tomáš Locker čas 0:07 sek.
2. místo č. 13 Matěj Komárek s  časem 

0:08:79 sek.
3. místo č. 2 František Locker s  časem 

0:09:25 s.
4. místo č. 3 Jan Hruda s časem 0:14:06

5. místo č 33 Radek Hrubý čas 0:14:14
 
Trakař:
1. Místo č. 11 Ondra Němec 
2. Místo č. 33 radek Hrubý
3. Místo č.2 František Locker
4. Místo č. 10 Luboš Surák
5. Místo č. 5 Mira Smejkal
Běh:
1. Místo č. 19 Zoltán Korkovan s časem 5:87
2. Místo č. 9 Matěj Pospíšil s časem 6:29
3. Místo č. 16 Samuel Slouk s časem 6:35
4. Místo č. 7 Tomáš Waigner s časem 6:40
5. Místo č. 3 Jan Hruda s časem 6:50

Těšíme se na další klání
Jaroslav Dohnal, MBA
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Dětský karneval

Pálení čarodějnic

V únoru pořádalo SDH Pavlovice na 
místní škole dětský karneval. Na děti 
čekalo spousta zábavných her, soutěží 
a  společných tanečků. Sešlo se okolo 
35 malých návštěvníků v  originálních 
kostýmech a  maskách. Vyvrcholením 
celé akce byla bohatá tombola, ze které y

si každé dítě odneslo nejednu krásnou 
cenu. Tímto děkujeme všem, kteří do 
tomboly přispěli ať už finančním da-
rem, či hmotnou cenou. Celé odpoled-
ne se moc vydařilo a všichni jsme si jej 
společně užili.

Miroslava Sušanková

Poslední dubnový víkend pořádali pav-
lovští hasiči pálení čarodějnic. Jakmile se 
všechny velké i  malé čarodějnice a  čaro-
dějové slétli na místo, zatančili si v  kruhu 
společný tanec. A že jich bylo! Poté každý 
vyfasoval kartičku, do které se zapisovaly 
absolvované soutěže. Každá čarodějnice 
nebo čaroděj museli prokázat, že umí létat 
na koštěti přes překážky, shodit míčkem 
plechová strašidla, či se nebát a neštítit se 

dát ruku do odporných slizkých žížal – špa-
get – a ulovit si nějaké to malé překvapení. 
Samozřejmě jsme nezapomněli mezi sou-
těžemi upálit na hranici ježibabu, kterou 
vyrobili mladí pavlovští hasiči. Pochutnali 
jsme si i na špekáčcích, které zajistilo místní 
SDH anebo také na čarodějnických perníč-
cích, sušenkách či muffi  nech, které upekly 
maminky. Tímto všem patří velký dík.

Miroslava Sušanková
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Velikonoční břízka a „Pečou celé Pavlovice“
Tradičně již každým rokem zdobíme 

v  Pavlovicích před Velikonocemi bříz-
ku barevnými vajíčky a  kraslicemi. Letos 
jsme tuto akci, která se opět konala pod 
záštitou SDH Pavlovice, ozvláštnili pečící 
soutěží Pečou celé Pavlovice. Jak již ná-
zev napovídá, inspirovali jsme se televiz-
ní soutěží amatérských pekařů a cukrářů. 
Zapojit se mohl úplně každý. Sešlo se 
nám krásných 10 slaných i  sladkých vý-
robků na téma jaro. 

Než jsme všechny dobroty zaevido-
vali a  nachystali na chutnání, děti zatím 
společně s maminkami a tatínky pověsili 
na břízku vajíčka anebo si z vlny namotali 
a ozdobili barevné ptáčky či velikonoční 
kuřátka v připravené dílničce. 

Každý, kdo chtěl ochutnat a  výrobky 
ohodnotit, dostal bodovací kartičku a hrr 
na koštování. Mohli jsme okusit veliko-

noční perníčky, nepečené cukroví, berán-
ky, cupcaky, muffi  ny, dobroty z listového 
těsta či sladký chlebíček. 

Celé odpoledne nám jen pokazilo 
počasí. Chladný vítr a déšť nás od kaplič-
ky zahnal do místní hospůdky, kde jsme 
vyhlásili 3 nejlepší pekařky. Třetí místo 
získala Vlasta Sládečková a  její výborný 
citrónový chlebíček zdobený jedlými 
květy. Druhé místo patřilo Magdě Haná-
kové a  vynikajícím medovým kuličkám, 
které hrály pastelovými barvami.

Nejvíce bodů získal Velikonoční berá-
nek ozdobený velikonočními perníčky od 
Evy Hledíkové. Ocenění bylo symbolické, 
ale doufáme, že udělalo radost. Ostatní 
získali pamětní list. Snad se příští rok opět 
sejdeme a k mlsání a zdobení nám bude 
přát i to počasí

Miroslava Sušanková
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100 let od založení obecní kroniky

v Bohdalicích (1924 – 2024)
Je to přesně 100 let kdy se začala vést kro-

nika obce Bohdalice (respektive i Manerova). 
Povinnost vést kroniky bylo stanoveno záko-
nem v roce 1920.

Prvním kronikářem byl četnický strážmis-
tr František Turka. V Bohdalicích byla četnická 
stanice od roku 1894 a  samotný František 
Turka zde působil od roku 1909 takže v době 
kdy začal psát kroniku určitě zdejší poměry 
již velmi dobře znal. Pod tuto četnickou sta-
nici spadaly: Bohdalice, Pavlovice, Manerov, 
Kučerov, Bohaté Málkovice, Kozlany, Kojátky 
a Šardičky.

Proč psal kroniku četník? Dle nařízení vlá-
dy bylo uzákoněno vedení obecních kronik 
a protože starostové a  jiní zastupitelé nebyli 
tzv. uvolnění, tedy jejich funkce byla volená, 
ale nebyla na pracovní úvazek. Ale četník byl 
v podstatě státní úředník a když už psal různá 
úřední hlášení ve své funkci tak se mu přiřadi-
la další povinnost.

První kroniku strážmistr Turka vedl pocti-
vě a také se snažil stručně shrnout a popsat 
historii od nejstarších dob, neboť historie naší 
obce je pradávná a  o  tom svědčí i  pravěké 
nálezy v obci i okolí. Několik nálezů bylo uči-
něno za kostelem, protože se zde v minulosti 
nacházela cihelna a v této souvislosti se zde 
zřejmě těžila i  hlína. A  tak při této těžbě se 
občas něco nalezlo. V kronice je zapsáné, že 
se zde nalezla kostra skrčeného člověka. Dnes 
víme, že to byla pro určité období pohřební 
poloha – tedy nic neobvyklého. Podle druhu 
keramiky, která se zde nacházela – bylo zdejší 
osídlení zařazeno do kultury lidí zvoncovitých 

pohárů. Také zde byla nalezena bronzová 
spona a  pazourek. Většina nálezů pak byla 
uložena v muzeu v Bučovicích. 

Později, při stavbě cesty do Manerova 
byly nalezeny další nálezy keramiky, koster 
a jiné.

Jaké byly vlastně poměry v  Bohdalicích 
v  roce 1924? Obec měla svého obvodního 
lékaře. Jak se uvádí v  pramenech byl zde 
obecní dům a v něm se nacházela i okrsková 
epidemická nemocnice (v případě  vypuknu-
tí nějaké závažné epidemie) a současně zde 
lékař měl malou domácí lékárnu. Patrně to 
bylo v  prvním patře nad starou poštou (od 
pamětníků mám informace, že zde měl lékař 
i svůj byt). Docela často také lékař vedl i poš-
tovní úřad. Ale od roku 1923 zde byl poštovní 
úředník. 

Bohdalice byly součástí panství, které pat-
řilo doktoru práv Wolfgangu z rytířského rodu 
Mannerů. Panství tvořily velkostatek v  Boh-
dalicích, Pavlovicích a Kučerově, dále panství 
Kojátky – Šardičky, Německé Prusy a Herolti-
ce. Část panství byla odprodána rodině Sku-
teckých, majitelům cukrovaru ve Vyškově. 
Patrně se tak dělo z důvodu stoupajících dlu-
hů vznikajících špatným hospodařením Wolf-
gangem z Mannerů. 

Z  30. let 20. století je v  archivu uložena 
smlouva o převodu majetku na cukrovarníka 
Skuteckého s tím, že Mannerové mohli zámek 
jako svoje sídlo ještě užívat několik let. Prav-
děpodobně, i kdyby jim po  2. světové válce 
nebyl majetek zabaven – i tak by o něj přišli. 

Dagmar Martinková (pokračování příště)
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Vzpomínky – zvyky a tradice v Pavlovicích

ve 40 a 50 letech minulého století.
Napřed něco z dávné historie.

První zmínky o Pavlovicích se objevují 
již kolem roku 1371, kdy se psal Protivec 
z  Pavlovic. Roku 1391 tvrz Pavlov poze-
mek TVRZA, Vale. Letní hrádek půl dřevě-
ný, půl zděný. Jiný Protivec z Pavlovic vlo-
žil roku 1406 půl Pavlovic svému bratru 
Ondřejovi. Také se připomíná roku 1406 
, Heřman z Pavlovic.Jan z Perštejna vložil 
roku 1531 Pavlovice Mikuláši Doupovco-
vi z Doupova k Bohdalicím. Roku 1718 tu 
bylo 18 domů osídlených. Roku 1790 , 32 
domů,183 duší. Největší požár roku 1858, 
shořelo 23 domů, roku 1865 vyhořela uli-
ce Kradenec. Roku 1846 zde byl dvůr vel-
kostatku a hostinec. Roku 1906postaven 
kříž u  č.1/Terezie Nebojsová/ roku 1907 
postaven kamenný kříž před školou. Míst-
ní odbor národní jednoty založen 1910, 
hasičský sbor 1907, čtenářskopěvecký 
spolek roku 1919. V roce 1924 - 311 osob, 
202 ha půdy,1,96 ha luk,8,07 ha pastvin 
164 ha lesa.

Bývalí starostové:

• Nebojsa Josef   č.8
• Doupovec Jan č. 28 do r.1894
• Doupovec Karel č. 3 1894 až 1906
• Nebojsa Frant. č8, 1896 a ž 1909
• Kypr Frant. č.7 ,1909 až 1919
• Doupovec Metoděj, 1919 až 1927 

40 a 50 leta

Pavlovice byly v  těchto letech v  zim-
ním období malá neprůjezdná dědina. 

Nikdy se nepoužívalo, vesnice, vesnička. 
Vždy jen dědina. Dělila se na několik čás-
tí. Starousedlíci názvy používají dodnes. 
První - Nade dvorkem, nad hospodář-
ským stavením pana Žáka, Pusty- pod 
kapličkou, Kradenec - od kříže dolů smě-
rem na Hvězdlice. V  létě , když bylo su-
cho se dalo projet polňačkou do Starých 
Hvězdlic, Kozlan, nebo Orlovic. Žilo zde 
přes 300 obyvatel, protože tu bylo 5 rodin 
s 5 dětmi, 9 rodin se 4 dětmi, 7 rodin s tře-
mi dětmi atd. Lidé zde žili skromně, asi 50 
% v  zemědělství. Nepamatuju si žádné 
větší rozpory, snad jen o  trávu na obec-
ních příkopech, nebo při prodeji úrody na 
stromech/třešně, ořechy, trnky, jabka/ na 
Dílkách. Po založení JZD asi v roce 1952 ty 
problémy soužití nastaly. Nikdo nevěděl, 
jak má společné hospodaření vypadat. 
Od pasu se tvořily normy na práce/orba, 
setí, sklizeň, atd./ Asi do poloviny 50 let 
zde byly 2 malé obchůdky, a  to pan Ju-
línek Josef č.73, a  pan Jabůrek František 
č. 13.Také u každého domu byla lavečka, 
a jeden i více, většinou ovocných stromů.

Až v polovině 50 let se objevilo první 
osobní auto. Koupil si ho pan Galita Josef, 
č.30, předseda JZD, a  to wartburg 900. 
Fungovala zde od roku 1904 škola, jedno-
třídka/1 až 5 ročník/, hospoda v č.10, kul-
turní a  občerstvovací stánek. Několik let 
se tu dokonce hrálo kino. Na promítačku 
se lidé složili. Taky tu stála past'oška/dnes 
na tomto místě stojí byty a hasičská zbroj-
nice/. Oplodňoval tu obecní bék a kozel.
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Zvyky a tradice:

• Protože v  těchto letech nebyl místní 
rozhlas, chodil obecní bubeník, a hlá-
sil na několika místech zprávy obecní-
ho úřadu, později místního národního 
výboru. Např. v sobotu bude probíhat 
dražba ovoce na Dílkách, nebo zítra se 
bude vybírat na obecního béka a ko-
miníka.

• Další tradice byla, že se nosilo tkzv.do 
kóta. Fungovalo to většinou jen mezi 
rodinami a  přáteli. Novorodičce, aby 
zesílila se nosilo cukroví, lehký alko-
hol, čokoláda atd.

• Leden
o většinou hasičský ples. Do tombo-

ly se v sobotu nosilo cukroví, kte-
ré se rozdělilo do sáčků a sloužilo 
jako jednotlivé výhry.Také někdo 
donesl dort, alkohol.

o V  lednu většinou proběhla brigá-
da na ledové kry z místního rybní-
ka Horák, které se odvezly do hos-
podského sklepa. Použivaly se na 
chlazení beček piva.

• Únor
o Ostatky. Myslím, že celá dědina se 

na ně těšila a  několik měsíců se 
aktéři připravovali. Tradice byla, že 
chodil kominík a  pomazal sazemi 
kdekoho. Později nahrazeno rtěn-
kou. Večer v hospodě vystoupil na 
stupínek pan Honzák Emil, a mezi 
přestávkami muzikantů, četl po-
vídky z knihy " Slovácko sa súdí ". 

o Také se prováděla soutěž zvaná " 
smetáková". Hudba hrála několik 
skladeb, páry tančily, jeden solo 
tanečník chodil mezi tančícími 

a držel smeták. Při přerušení hud-
by bubeníkem, se musely páry 
vyměnit a  jednomu zbyl smeták. 
Pokud mu zbyl do konce hudby, 
zaplatil muzikantům. Víno, pivo 
atd. Třetí věc, která většinou pro-
běhla, že si někdo vzpomněl na 
narozeniny. Zmíněný oslavenec 
buď sám, nebo s  manželkou byl 
vynesen i  se židlemi na šinteš/
výčepní pult/. Byla to fuška, když 
oba vážili každý kolem metráku.
Praskaly punčochy a podlíkačky.

• duben 
o Klapání. Sraz klapačů u  kovárny, 

poslední stavení na Kradencu vpra-
vo. Už dlouho není. Chodilo se na 
tři místa a to kříž v zatáčce, kaplič-
ka, kříž u  školy. V  kleče se modlil 
otčenáš. Začínalo se na zelený čtvr-
tek. V  sobotu ráno ještě se stárci 
sešli u  těchto tří míst a  zazpívali. 
My klekání zvoníme, my památku 
činíme, že Kristus pán za nás umřel, 
na přímluvu Marie. Pak šli k  poto-
ku pod hájenkou a umyli si obličej. 
V sobotu dopoledne se všichni se-
šli a  vybírali potraviny, sůl, vejce, 
mouku, sádlo, stárci peníze. Odná-
šelo se to do domu, kde kuchařky 
připravily trachtu.

• Květen
o stavěl se máj u kapličky, vždy den 

před 1. květnem. Večer a  v  noci 
před 1.májem, na cestu, chodníky, 
někdy i zdi a okna se psaly vtipné 
nápisy. Je dobře, že tato tradice 
vydržela. Z vyprávění si pamatuju, 
že pavlovičtí odvážní muži ukradli 
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okolním obcím, 7 májů, a postavi-
li je kolem kapličky. Bohužel, tyto 
dědiny se domluvily a  ve velké 
přesile přijeli s povozy do Pavlovic 
a všechny si zase odvezli. Nedalo se 
prý bojovat.

• srpen
o hody. 3 až 4 dny před hodama při-

jel kolotoč, střelnice, a  houpačky. 
Vše stálo pod kapličkou. Hody se 
slavily kolem poloviny srpna. V ne-
děli odpoledne ve 14,00 h. zahrá-
la hudba před hospodou několik 
skladeb a mohlo se začít. Hospoda 

byly vždy plná, protože přicházelo 
mnoho lidí z okolních dědin.

• Listopad
o kateřinská zábava /kača/ - Nastro-

jila se velká panna a pověsila v sále 
ke stropu. Pořadatelé ji do půlnoci 
hlídali. Občas se stalo, že se poda-
řilo obyčejně přespolním ji strh-
nout. Takže museli zaplatit. Jinak 
se o půlnoci vydražila.

• Prosinec
o Na Silvestra chodili mladí většinou 

do okolních obcí, nejčastěji do Or-
lovic/samozřejmě pěšky /.

Julínek Blahoslav

Sokol Bohdalice

Vítězný rok FC Kozlany-Bohdalice

Uplynulá sezóna mužstva B byla mi-
mořádně úspěšná. Po vlažném startu 
tým od 6. kola až do posledního kola 
soutěže neprohrál a  po podzimní čás-
ti se nacházel na 3. místě se stejným 
počtem bodů jako první dvě mužstva. 
Trend v  podobě výher pokračoval 
i  v  jarní části, kdy série výher skončila 

až v  posledních dvou kolech, což však 
neovlivnilo celkové umístění na prvním 
místě. Vítězství IV. třídy skupiny A okre-
su Vyškov a postup do III. třídy od nové-
ho soutěžního ročníku nově pod ozna-
čením 9. liga je skvělým výsledkem, na 
kterém se nezanedbatelně podíleli hrá-
či A mužstva.

Vážení čtenáři zpravodaje. Sezóna 
23/24 byla vcelku úspěšná, ale k tomu se 
dostanu až v pozdější části textu. Klub FC 
Kozlany-Bohdalice je již zaběhlým spol-
kem našich obcí. I  nadále spolupracuje 
s TJ Sokolem Bohdalice, a to v rámci mlá-
deže. V rámci této spolupráce máme spo-
lečný tréninkový proces a tím umožníme, 
že naši mladí hráči mohou pod názvem 

FC Kozlany-Bohdalice 
reprezentovat náš klub 
a  obce v  zimních tur-
najích, zimních ligách 
atd. Zkrátka ve všech 
aktivitách mimo hlavní 
mistrovskou fotbalovou sezónu. Repre-
zentace je to velice kvalitní a  úspěšná. 
Zároveň chci pogratulovat těmto hráčům 
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a trenérům k úspěchu ve velkém fotbale, 
kdy postoupili do krajské soutěže.

Co se týká mužské složky, tak v  rámci 
futsalu se jednalo o  nejpovedenější sezó-
nu vůbec. A  to historicky už od založení 
futsalového klubu Pivovaru Vyškov, který 
se s námi spojil. Právě tento rok slavíme 30 
let od založení, jelikož Pivovar Vyškov byl 
založen roku 1994. Od této doby se nikdy 
nepovedlo vyhrát futsalovou divizi. To se 
podařilo až teď, za což všem funkcionářům, 
hráčům a podporovatelům děkuji. Ovšem 
postoupit do druhé nejvyšší soutěže ne-
chceme a nabídku jsme museli odmítnout. 
Bylo by to příliš časově a fi nančně náročné.

V rámci malého fotbalu, který hrajeme 
na nejbližším možném místě, což je Brno, 
se nám podařilo udržet nejvyšší soutěž. 
Dále se nám povedlo být úspěšní v rámci 
republikového fi nále u reprezentace Brna 
U19. Zde jsme měli obsazení trenér a dal-
ších 9 hráčů z našeho klubu. Podařilo se 
nám obájit loňský titul MISTŘI ČR U19.

Závěrem bych vám všem chtěl po-
děkovat za podporu a  přízeň. Ať ji do-
stáváme v  rámci mládeže, futsalu, nebo 
malého fotbalu.  Samozřejmě nesmím 
zapomenout na obce Kozlany a Bohdali-
ce, které jsou rovněž našimi podporova-
teli a my je snad kvalitně reprezentujeme. 
Ještě jednou se mějte a  užijte si letních 
dnů.

Zdeněk Julínek 
předseda FC Kozlany-Bohdalice.
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INFORMAČNÍ SERVIS
www.bohdalice.cz

Úřední hodiny obecního úřadu:
Pondělí   7:30 – 11:30 12:00 – 16:45 
Středa  7:30 – 11:30 12:00 – 16:45

Bankovní účty obce:

Platby stočného, poplatků za  Platby bytovému hospodářství:
odpad a psy:   č. účtu 35-7939770237/0100
    č. účtu  2425731/0100

Starosta:  Vlastimil Rožnovský 721 131 479
      starosta@bohdalice.cz
Evidence obyvatel: Vladimíra Odrazilová 517 358 252
      matrika@bohdalice.cz
Účetní:   Kateřina Smejkalová 517 358 252
      ucetni@bohdalice.cz

Pošta Partner Bohdalice: Telefonní číslo: 702 301 271
Otevírací doba:  PO 8:00 – 12:00
  ÚT 8:00 – 17:00
  ST 8:00 – 12:00
  ČT 8:00 – 17:00
  PÁ 8:00 – 12:00

MUDr. Petra Fialová, praktická lékařka, Kozlany, tel. 517 358 481
Ord. hodiny: PO  13:00 – 16:00
  ST   7:00 – 13:30
  PÁ   7:00 – 12:00

MUDr. Marie Hladká, zubní lékařka, Kozlany, tel. 517 358 480
Ord. hodiny: PO 12:00 – 19:00
  ÚT   7:00 – 15:00
  ST   7:00 – 15:00
  ČT 12:00 – 19:00
  PÁ   7:00 – 12:00
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